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Aos dezenove dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, reuniu-se 

ordinariamente, nas dependências da Câmara Municipal de Alta Floresta, Mato 

Grosso, a Comissão de Educação, Cultura e Esportes
1
, com a presença dos 

vereadores: Marcos Roberto Menin, Presidente, que dirigiu os trabalhos; 

Mequiel Zacarias Ferreira, Vice-Presidente/Relator; e Charles Miranda 

Medeiros, membro. Expediente: 1). Projeto de Lei nº 031/2018 (vereador 

Mequiel Zacarias Ferreira) — Institui a Campanha Setembro Amarelo e o Dia 

Municipal de Prevenção ao Suicídio no Calendário Oficial do Município de Alta 

Floresta, o qual, acompanhado de parecer jurídico favorável, igualmente das 

comissões anteriores, logo, levaram à deliberação. Parecer e Voto do Relator: 

favorável à aprovação. Votação: pela aprovação do Parecer do Relator por 

unanimidade, sem emendas ou ressalvas, logo, pela aprovação do Projeto de Lei, 

remetendo-o ao gabinete da presidência. 2) Projeto de Lei nº 032/2018  (vereador 

Emerson Sais Machado) — Institui e Inclui no Calendário Oficial de Datas e Eventos 

do Município, a Semana municipal de Conscientização e Divulgação da Língua 

Brasileira de Sinais – Libras, e dá outras providências, o  qual acompanhado  de 

parecer jurídico e das comissões anteriores favoráveis, e, nesta ocasião, oferecida 

a Emenda nº 046/2018, pelo vereador: Mequiel Zacarias Ferreira, relator nesta 

comissão, logo, o levaram à deliberação. Parecer e Voto do Relator: favorável à 

aprovação, com inclusão da emenda nº 046/2018. Votação: pela aprovação do 

Parecer do Relator por unanimidade, logo, pela aprovação do Projeto de Lei, com 

inclusão da emenda nº 046/2018, remetendo-o ao gabinete da presidência. Nada mais 

havendo a tratar, foi declarada encerrada a reunião e eu, Franciele de Azevedo, 

secretária de apoio às comissões parlamentares, lavrei a presente ata que, após 

lida e aprovada, segue assinada pelos membros da comissão. 

 

 

                                                 
1
 Comissão de Educação, Cultura e Esporte  

Presidente: Vereador Marcos Roberto Menin (DEM) 

Vice/relator: Vereador Mequiel Zacarias Ferreira (PT) 

Membro: Vereador Charles Miranda Medeiros (PSD) 


